

Взрослые и дети всегда вместе!

Мир входит в жизнь детей постепенно. Сначала ребёнок познаёт то, что окружает его дома, в детском саду. Со временем его жизненный опыт обогащается. Причём дошкольнику не свойственна созерцательность, он стремится к активному взаимодействию с окружающей его средой.

Большое значение для развития ребёнка имеют предметы. Они окружают его с момента рождения и сопровождают всю жизнь.

В дошкольном возрасте у детей появляется способность оценить деятельность другого человека. Опора на эту особенность позволяет формировать у них осознанный интерес к творчеству взрослого, результатом его труда, представление о своих возможностях что-то творить. Приобщение ребёнка к миру взрослых, к их деятельности, к миру чувств и переживаний, т.е. ко всему тому, чем живёт общество, - задача, которую человечество решает с того времени, когда стала осознаваться необходимость в передаче каждому последующему поколению опыта предыдущего.



Окружающий ребёнка мир предметов всегда вызывает у него любопытство, живой интерес, желание войти в этот мир, преобразовать его, усовершенствовать, а для этого ребёнок к концу дошкольного возраста должен иметь достаточный запас представлений об истории создания и изменении предметов человеком.

В рамках работы по теме недели «Что из чего сделано?» воспитатель подготовительной к школе группы №8 «Кораблик» Слепова Любовь Ивановна организовала выставку творческих работ родителей «Умелые руки не знают скуки». Мамы предоставили для выставки результаты своих увлечений, хобби.

Воспитатель с детьми с удовольствием рассмотрели представленные работы и побеседовали из чего и как сделаны поделки.

Так же с выставкой познакомилась родители всех детей группы.

